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Exercices 03
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Exercice 1:

Résoudre les equations suivantes en utilisant la transformée de Laplace

1. y′(t) + 2y(t) = 4te−2t, y(0) = −3.

2. y′′(t)− 2y′(t) + 2y(t) = cos(t), y(0) = 1 et y′(0) = 0.

Exercice 2:

Résoudre les equations différentielles fractionnaires suivantes en utilisant la transformée de Laplace

1. y′′(t) +D
3
2
0 y(t) + y(t) = ϕ(t).

2. Dn
∗0y(t)− y(t) = f(t), y(0) = 2 et 0 < n ≤ 1.

3. D
3
2
∗0y(t) + y(t) = t2, y(0) = a et y′(0) = b.

Exercice 3:

Résoudre les equations différentielles suivantes en utilisant la decomposition d’Adomian

1. y′(t) + y2(t) = 1, y(0) = 0.

2.

Dn
∗0y(t) +Ay(t) = f(t), t > 0,

yk(0) = 0, k = 0,m− 1, m− 1 < n ≤ m.

Exercice 4:

Considérons l’equation différentielle fractionnaire de Ricati:

Dn
∗0y(t) = −y2(t) + 1, 0 < n ≤ 1,

y(0) = 0.

Résoudre cette equation en utilisant la decomposition d’Adomian.

Exercice 5:

Résoudre l’equation différentielle suivante en utilisant HPM: Dn
∗0y(t) = −y(t), 0 < n ≤ 2,

y(0) = 0, y′(0) = 0.


